

- “4人间(1300元/年/人)”或“2人间(2500元/年/人)”可选
- “早睡(23:00前)”或“晚睡(23:00后)”“抽烟”或“不抽烟”可选
- “140平方米,三室一厅、观景阳台、厨房、热水器、空调,可看海景”

这就是厦门大学的一些新生宿舍,网友大赞厦大人性化十足

厦大宿舍要逆天了

■贴心

按作息习惯甚至是否抽烟安排

厦大嘉庚学院信息规划部的工作人员李珊珊接受媒体采访时解释说,和4人间原则上按照专业班级集中住宿的方式不同,两人间宿舍会存在和不同系别不同专业同学混合住宿的可能,因此,作息时间可能会差异较大。“会影响对方的休息。”之所以这么做,主要是配合两人间宿舍安排的一项摸底调查,尽可能减少不和谐状况,将生活习惯比较一致的同学尽可能安排在同一宿舍。

除了作息习惯和宿舍类型的选择,还有诸如“是否抽烟”、“宗教信仰”的选项,令一些网友惊呼“被其人性化瞬间秒杀”。除了人性化的宿舍安排外,厦大嘉庚学院宿舍区的豪华程度也曾在网上引起一片惊叹。

■豪华

6人宿舍140平米带观景阳台

面积约140平方米,三室一厅、观景阳台、两个独立卫生间,同时配有厨房、热水器、空调,精装修,配有电梯的15层楼房,可看海景,你能想象这是一间6人住的大学生宿舍吗?如今,这样的“高级豪华海景房”出现在厦门大学嘉庚学院敬贤园区,让许多蜗居学生“羡慕嫉妒恨”。

去年开学时厦门大学嘉庚学院宿舍硬件升级的帖子已经引起关注,被网友称为“史上最豪华宿舍楼”。屋内铺地砖,客厅放着四张书桌椅,书桌里竟然放着一个小保险柜。穿过客厅的落地窗,是配有晾衣架的开放式阳台。两个独立卫生间,配有热水器和花洒;每个卧室有两张单人床和空调;可视声控门禁,防盗门不用钥匙即可反锁……



厦大豪华宿舍

■惊叹

网友称之为“天堂般的宿舍”

豪华海景宿舍照片和视频一经传开,引来许多学生的羡慕之情,称其为“天堂般的宿舍”,惊叹太豪华,是宿舍中的豪宅。有学生表示此生能住得上这种豪宅式的宿舍,那得有多幸运。但也有一部分网友认为像贵族学院,一名网友质疑:“是来享受的还是来学习的?”

记者联系到一名厦门大学嘉庚学院2010级在校学生,这名学生说确有此事,“敬贤园区宿舍楼是学校最高的楼,住宿费和我们普通宿舍一样。”这位学生说,开始确实很羡慕住进豪华宿舍的人,“但敬贤园区处于学校最外围,上课需提前半小时出发。”这名学生说,豪华宿舍各个专业都有,差不多住满了。

■解释

宿舍楼紧张,借用教工宿舍

记者拨打厦门大学嘉庚学院办公室电话,工作人员称不方便解释。

不过,学工部一位负责安排学生住宿的工作人员说学院并非贵族学院,“我们学院宿舍楼紧张,敬贤园区的高楼是职工楼,暂时让学生住进来,学费、住宿费没有因为条件好就多收钱。网上的超豪华海景宿舍和贵族学院的说法,是学生炒起来的,并非事实。学校没有通过摇号的方式让学生入住,都是随机抽取几个专业的一部分学生。”该工作人员说,楼房是商品房,每套房约140平方米,三室一厅,共住六名学生,“本打算对外销售,所以厨房、热水器等设施很完备”。

据《中国青年报》

过度疲劳驾驶? 交警称罚单“开错了”

日前,浙江宁波网友“痛并快乐着0902”爆料称,其在浙江衢州被龙游交警拦下,并领到一张“过度疲劳驾驶”的交通违法罚单。这一消息迅速引来围观,很多网友表示不解,称从未遇到过类似事件。

记者在该“过度疲劳驾驶”交通违法罚单上看到,内容有:违法车辆浙B M 63X X,被处罚人于2012年8月24日16时05分,在兰贺线的23km+600m处,实施过度疲劳驾驶,违反了《道路交通安全法》第二十二条第二款的规定,给予200元罚款。15天内缴纳罚款,逾期按罚款数额的3%加处罚款。

网友“痛并快乐着0902”也对这张罚单的合法性表示质疑,“当时我们车上有3个人,即使我们从宁波一路开车到衢州,交警也不能认定我们没有在高速公路服务区休息过。同时,也不能认定我们一直是固定某个人在驾驶。如果交警问我们有没有疲劳驾驶,我们也肯定不会承认疲劳驾驶的”。

龙游湖镇中队的罗伟峰队长表示,这张罚单确实是他们开的,但是开错了。

罗伟峰介绍,为表示诚意,他也向对方表示,希望对方能把车开到龙游,其间发生的路费由他们承担。目前,他正向大队申报撤销这起违法处罚行为。罗伟峰同时表示,宁波车主应存在其他违法驾驶行为,可能是超速。不过,一切都要等查看监控录像后才能下结论。如果这名车主确实存在违法驾驶行为,那么处罚会重新认定。

综合消息

倒卖新生儿信息 嫌犯获利3万余元

近2亿条公民个人信息被非法买卖,多名持卡人被盗刷信用卡累计达200余万元……昨天,上海市公安局通报两起涉及公民个人信息的案件,剑指信息倒卖源头。警方提醒市民,切记不可随意泄露个人信息,对确有需要提供个人信息的,应注意核实相关单位的资质和信誉。

今年3月15日,上海警方根据有关线索缜密侦查,破获一起非法获取公民个人信息案,李某等5名犯罪嫌疑人落网。据悉,上海李某等人所在的公司,主要从事数字营销、支付营销、市场调查、手机广告等业务。该公司购买了数量庞大的公民个人信息及企业信息,用于公司日常业务,并将其中少部分出售获利。而负责开发、维护市卫生局出生系统数据库的张某利用职务便利,于2011年初至2012年4月,每月2次非法登录该数据库,下载新生儿出生信息累计达数十万条,并出售给李某非法获利3万余元。

据《新闻晚报》

谎报事故伤亡人数 县长、副县长被停职

记者29日从周口市委宣传部获悉,由于谎报花炮厂爆炸伤亡人数,日前,淮阳县县长、副县长等相关责任人被问责。

2012年6月18日,河南省周口市淮阳县鲁台镇东屯花炮厂违规生产发生爆炸事故,淮阳县政府报告事故死亡7人、伤14人。8月初群众举报淮阳县政府在东屯花炮厂“6·18”爆炸事故中谎报伤亡人数。

8月12日“6·18”爆炸事故调查组成立,目前已确认东屯花炮厂“6·18”爆炸事故共死亡28人,受伤20人。受伤的20人中,已出院9人,仍在医院治疗的11人已经没有生命危险。

8月15日即对淮阳县县长胡景旭、常务副县长雷廷军、分管副县长张海洋予以停职,对淮阳县安监局局长范民华、鲁台镇党委书记张志刚、镇长穆敏予以免职。另外对13名直接责任人采取了刑事强制措施。

据新华社

“随手拍”里基本没有被拐儿童

公安部建议发起人要谨慎从事

前日,公安部治安管理局通过官方微博首次就自去年在微博上兴起的“随手拍解救乞讨儿童”行动发声。

该局官方微博表示,自这一网民自发行动开展以来,被拍的基本没有被拐儿童,建议“发起人一定要谨慎从事,不能让爱心廉价支付,更不能让无辜者心灵受伤。社会需要爱心,同样也需要尊重”。

从去年春节开始发起

去年春节期间,由中国社会科学院农村发展研究所于建嵘教授倡议并发起的“随手拍解救乞讨儿童”行动,受到众多网友支持,并在微博上形成热潮。

各地网友纷纷将乞讨儿童照片上传至微博,希望家中有孩

子失踪的父母能借此信息找到自己被拐的孩子。与此同时,全国各地警方也在媒体联动下,对流浪乞讨儿童进行排查。不过,自行动开展以来,因效果乏善可陈,“随手拍”被疑终将成为一场“闹剧”。

“随手拍”误会频频

今年8月20日,有网友发布

微博称,在北京731路公交车上看见一位小女孩边哭边喊“找妈妈”,她和同行的中年妇女口音不同,妇女“不敢正视他人”。

该网友称,妇女假装打电话说,“是妈妈吗?我们很快就到了,她哭了,来跟妈妈说句话”。但她刚把手机凑到女童耳边就收了回来。

因怀疑女童遭遇拐卖,这名

网友将女童的照片发到网上并报警,引发网友数万条转发。

后经警方核实,女童并非被拐儿童,与其同行的妇女为其姑姑,当日是该妇女将女童从中关村接回住地。

多方质疑侵犯隐私权

凤凰卫视主持人间丘露薇曾就此提出过自己的几点疑虑:1、未经监护人同意,传播未成年儿童照片不妥,在有些国家和地区会惹官司。2、未经法庭定罪,连犯罪嫌疑人都有隐私权。3、社会到底是要“宁可错杀一千”还是“宁可错杀一个无辜”?4、报警,警方不作为,投诉?5、儿童乞讨,不止拐带,亲人是否应承担法律后果?

众多律师也曾就此提出担心,认为网友的出发点虽然是好的,但随手拍照将公民照片上传至网络,质疑其为“拐卖儿童的犯罪嫌疑人”的做法,涉嫌侵犯他人合法权益,并不值得提倡。活动发起人于建嵘曾就此回应称,很多人目前还存在一个误区,“我们的行动不是‘打拐’,因为有的流浪乞讨儿童并不是被拐卖的,我们的目的是让那些儿童离开乞讨,得到社会的救助。”

不过,他的这一回应并未能平息争论。 据《山东商报》

疣病、疱疹为什么老复发

为了这个老调重谈的问题,笔者走访了南京市察哈尔路10号南京政治学院医院泌尿生殖专家指出:疣病疱疹同属DNA病毒感染,通过表层皮肤黏膜进入神经节细胞核内。疱疹病毒有1型和2型,疣病有100多种基因60多种类型。

许多医院在临床上只注重表面治疗和抗病毒治疗,而忽略了没有把体内的病毒彻底排出来,一旦停止用药,细胞核内的病毒就会立刻释

放出来,导致再次复发。

我院专家采用最新科研成果《基因免疫激活排毒疗法》根据患者感染程度,患病时间,因人而异,因病施治专业治疗:疣病、疱疹、生殖器肉芽增生,起水泡,尿道炎,前列腺炎,龟头红肿,痒痒;支、衣原体等男女泌尿生殖疾病有保障、不复发。详情请登录:www.kkk2222.com。

预约电话:025-83576359 杨主任